
 

Задания по математике для стартового контроля во 2 классе 

(по результатам обучения в 1 классе) 

Задание 1 

У Маши имеется три квадрата А, периметр каждого равен 4. Верно ли, что 

фигура Б, которую Маша составила из этих квадратов, имеет периметр 12? 

Объясни свой ответ. 

Задание 2 

Дети разложили шарики в разные коробки. Запиши количество шариков 

в коробках в порядке увеличения. 

Ответ:  ,  ,  . 

Задание 3 

Гриша выложил на стол шишки. 
 

В тетради он нарисовал кругов на 2 больше, чем шишек. Сколько кругов 

нарисовал Коля? Обведи номер ответа. 

Задание 4 

Впиши число вместо □.  

16 = 10 + □ 
10 = 12 – □ 
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  Б                         

                           



 

Задание 5 

Выбери равенства, в которых число 3 является вычитаемым. 

1)  12 – 3 = 9 

2)  5 – 2 = 3 

3)  6 + 3 = 9 

4)  3 – 1 = 2 

5)  7 – 3 = 4 

 

Задание 6 

В корзине было 5 яблок и 7 груш. Дети съели 3 яблока. Сколько яблок 

осталось в вазе? 

1) 15 2) 9 3) 4 4) 2 

 

Задание 7 

У Миши было 8 солдатиков. Брат подарил еще 2 солдатика. Сколько 

солдатиков стало у Миши? 

 

Ответ:    солдатиков. 

 

Задание 8 

Лена и Катя принесли 9 кукол в детский сад. Лена принесла 

6 кукол. Сколько кукол принесла Катя? 

Ответ:  к. 

 

Задание 9 

Сколько на рисунке четырехугольников? 

 

Ответ:     четырехугольников. 



 

 

Задание 10 

Нарисуй треугольник, круг и квадрат так, чтобы круг находился 

над квадратом, а треугольник справа от квадрата. 

 

 

                           

                           

                           

                           

                           

                           

 

Задание 11 

Ответь на вопросы по рисунку. 
 

 

 

Вопрос Ответ 

Сколько собак?  
 

На сколько меньше кроликов, чем собак? на   

 

Задание 12 

Три девочки стреляли из лука. Каждая сделала по 5 выстрелов. 

В таблице показано, сколько раз они попали в цель. 

Попала – «+» 

Не попала – «–» 

Результаты 
 

 № 1 № 2 № 3 № 4 № 5 

Вера + + + – – 

Оля – – + + + 

Нина + + + + + 

Отметь все верные утверждения: 

1) Лучше всех стреляла Нина. 

2) Вера промахнулась три раза. 

3) Оля попала в цель три раза. 

4) Вера и Оля промахнулись одинаковое число раз. 

5) Нина промахнулась один раз. 


